
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 14/2015 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 338/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών 

άρδευσης της Ε.Νεστοροπούλου 

 
Σήμερα 10 Ιουνίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 5/6/2015 γραπτή πρόσκληση 

του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών 

Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 

συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α.Λαζαρίδης, 2) Θ.Αγγελίνας, 3) Χ.Κούτρας, 4) Τ.Χατζηαθανασίου, 5) Β.Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 

7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 

13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 

18)Σ.Ασλάνογλου, 19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 

23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 26)Ι.Κυρατλίδης, 27) Μ. Σουμελίδης, 28)Ζ.Πατσίκας, 

29) Α. Καγκελίδης, 30)Γ.Γουλτίδης, 31)Η.Τσιφλίδης, 32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Π.Παπαδίνα, 

35)Α.Αποστολόπουλος, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Απόντες 
Ι.Χειμώνας, Ν. Τσιαμήτρος, Ι.Παπαγιάννης, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Ε.Γκόγκα, Ι.Σιδηρόπουλος, Γ.Λιλιόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 

Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, 
Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε η κ. Ε.Ιακωβίδου. 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 338/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Παπαδίνα, Η.Τσιφλίδης, Ι.Κυρατλίδης, Α.Λαζαρίδης, 
Ν.Μωυσιάδης, Α.Αποστολόπουλος. 

3)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 339/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Α.Λαζαρίδης, Ν.Μωυσιάδης, Α.Αποστολόπουλος. 

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 341/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας, Γ.Σοφιανίδης και 
προσήλθε ο κ.Π.Τσαπαρόπουλος. 

5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 342/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας, Π.Παπαδίνα 

6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 343/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Σοφιανίδης, Η.Τσιφλίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 344/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Γ.Σοφιανίδης, Χ.Γαϊτάνου και προσήλθε ο 

κ.Τ.Χατζηαθανασίου 

8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 345/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Γ.Σοφιανίδης. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 346/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Καραπαναγιωτίδης, Α.Καγκελίδης και προσήλθε η 

κ.Χ.Γαϊτάνου 

10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 347/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μπέκης και προσήλθε ο 

κ.Α.Καγκελίδης 

11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 349/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Γ.Κάκαρης, Μ.Σουμελίδης, Ι.Κυρατλίδης και 

προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Γ.Μελιόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος. 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 350/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου, Ν.Μπέκης, Χ.Κούτρας, 

Η.Τσιφλίδης, Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας. 

13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 351/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου, Χ.Κούτρας, Γ.Γουλτίδης 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 352/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας και αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, 

Π.Παπαδίνα. 

15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 353/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος και προσήλθε η 
κ.Π.Παπαδίνα. 

16) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 358/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος. 

17) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 362/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
18) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 368/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μωυσιάδης 

19) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 369/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 

 

 

 

 

 

 



Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια στο σώμα τα εξής: Ζητώ 

από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της διαγραφής των 

βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Ε.Νεστοροπούλου διότι η ενδιαφερόμενη πολίτης δεν μπορεί 

να πάρει δημοτική ενημερότητα αν δεν σβηστεί το χρέος που φαίνεται βεβαιωμένο. Ένα χρέος 

που δικαιολογημένα ζητά να διαγραφεί, διότι τα χωράφια πλέον τα καλλιεργεί ο εγγονός της. 

Συμφωνείτε για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 

Μέλη: Ναι. 

Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε ο Δήμαρχος και δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 

και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 

συμβουλίου το από 5-6-2015 εισηγητικό σημείωμα της προϊσταμένης της Δ.Ε. Απ. Παύλου 

Βασιλικής Κυριακοπούλου, που έχει ως εξής: 

Στον βεβαιωτικό κατάλογο με α/α 23/2013/2014  ανταποδοτικών τελών άρδευσης έτους 

2012 της Κοινότητας  Κουλούρας αναγράφεται χρέωση στο όνομα  Νεστοροπούλου Ευδοξία του 

Εμμανουήλ  με ποσό οφειλής ως κεφάλαιο 1.185,00 και ποσό με προσαυξήσεις 1.433,85,00.    

Με την αρ. πρωτ. 22125/05-06-2015 αίτηση  η ανωτέρω ζητάει  διαγραφή  από τον 

κατάλογο άρδευσης διαχείρισης οικ.έτους 2012 διότι η καλλιέργεια των αγρών γίνεται από τον 

Σκουρτόπουλο Φίλιππο του Στεφάνου και από το έτος 2012 και μετέπειτα χρεώνονται στον 

ανωτέρω.  

Οι υδρονομείς των αγροκτημάτων Κουλούρας βεβαιώνουν ότι η καλλιέργεια των 

παραπάνω αγρών γίνεται από τον Σκουρτόπουλο Φίλιππο του Στεφάνου με ΑΦΜ122742083. 

Ύστερα από τα ανωτέρω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για τη 

διαγραφή ή όχι των ανωτέρω χρεώσεων από τον βεβαιωτικό κατάλογο του έτους 2012. 

 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Μπέκης: Ήθελα να ρωτήσω αν σε αυτόν που αποδίδεται η καλλιέργεια πληρώνει, έχει 

γίνει ο έλεγχος; Ή μήπως υπάρχει εικονική… 

Πρόεδρος: κ.Μπέκη το χρέος μεταφέρεται σε αυτόν και αν πληρώνει είναι άλλη ιστορία, 

δεν θα πάρει ενημερότητα αυτός που φαίνεται ότι δεν πληρώνει. Αλλά για το συγκεκριμένο 

πολίτη το θέμα δεν αφορά τον πολίτη αν πληρώνει ή όχι, αφορά τον πολίτη που έχει το πρόβλημα 

και δεν μπορεί να πάρει ενημερότητα, μεταφέρεται αλλού το χρέος. 

Μπέκης: Πρόεδρε αφορά και κάτι άλλο, αφορά αν ο Δήμος παίρνει αυτά που δικαιούται 

να πάρει από ένα ακίνητο, άσχετα ποιος το καλλιεργεί. 

Σιδηρόπουλος: κ.Μπέκη από τις πληροφορίες που είχα και εγώ από τους υδρονομείς, αλλά 

και ο ενδιαφερόμενος απ’ ότι δήλωσε, πληρώνει ο ενοικιαστής. Βέβαια δεν μας ενδιαφέρει σε 

αυτή τη φάση.  

Η ενημέρωση που έχω είναι ότι ο ενοικιαστής πληρώνει, αλλά είναι δυο διαφορετικά 

πράγματα, δεν ξέρω αν το καταλαβαίνετε. 

Μπέκης: Έχουμε ενοικιαστήριο; Προσκομίστηκαν όλα αυτά; 

Σιδηρόπουλος: Δεν είναι δημοτική η έκταση, το ενοικιαστήριο αφορά τους ίδιους. 

Πρόεδρος: κ.Μπέκη η ένσταση αφορά το πότισμα, δεν αφορά το ενοίκιο, δεν είναι δική 

μας τα χωράφια, μεταξύ τους τα νοικιάζουν, αυτός πληρώνει για το πότισμα. 

Μπέκης: … ξέρω να πω αν αύριο χρωστάω 10.000€ και πω πάρε εσύ και δώσε μου μια 

βεβαίωση. 

Πρόεδρος: κ.Μπέκη θα πληρώσει ο άλλος. 

Σιδηρόπουλος: κ.Μπέκη είναι βεβαιωμένο ότι τα τελευταία χρόνια… 

Μπέκης: Το νοικιάζει… 

Καγκελίδης: Πρόεδρε είναι δυνατόν να χρεώνονται ταυτόχρονα δύο άνθρωποι, δεν ήταν 

γνώστες, όταν πήγαινε και ζητούσε νερό ποιος ζητούσε; Δεν έπρεπε να ξέρει ο υδρονομέας που 

ορίζεται από το δήμο; Ορίζονται οι υδρονομείς και ερχόμαστε σε αυτό το σημείο τα συνημμένα 

και τα παραστατικά ότι ο κ.Σκουρτόπουλος έχει πληρώσει, στην ίδια περιοχή έχουμε τα 

παραστατικά; Υπάρχουν στα συνημμένα των επικεφαλής να αποδεικνύουν ότι πλήρωσε αυτός; Η 

έτσι λέμε; 

Ασλάνογλου: Αυτό δεν μπορώ να το ξέρω εγώ προσωπικά ως αντιδήμαρχος οικονομικών. 

Αυτό που έχω καταλάβει είναι ότι ο ιδιοκτήτης έχει νοικιάσει σε κάποιον, αυτός ο κάποιος 



οφείλει να πληρώσει και όχι ο ιδιοκτήτης. Εφόσον υπάρχει σε ισχύ συμβόλαιο τι να αμφισβητήσω 

από εκεί και πέρα; 

Πρόεδρος: Οι υδρονομείς βεβαιώνουν ποιος καλλιεργεί και ποιος ποτίζει. 

Σιδηρόπουλος: Να συμπληρώσω κάτι, αυτό που βάζετε είναι σωστό, υπάρχει μια 

αδυναμία της υπηρεσίας. Κάθε χρόνο υπάρχει μια κατάσταση, υπάρχει σαν αρχείο, αυτή την 

κατάσταση η υπηρεσία τη μεταφέρει κάθε χρόνο αλλά συγχρόνως βάζει και τα καινούργια 

ονόματα που δίνουν οι υδρονομείς χωρίς μέχρι στιγμής να κάνει έλεγχο αν τα καινούργια 

ονόματα αφορούν σε ήδη υπάρχοντα ονόματα του καταλόγου, γι’ αυτό προκύπτει αυτό το 

πρόβλημα. Έχει εντοπιστεί, προσπαθούμε να δούμε πως θα το λύσουμε, είναι σωστό έτσι πως το 

βάζετε, μια αδυναμία που έχουμε προσπαθούμε να τη λύσουμε. 

Μελιόπουλος: Έχει γίνει κάποιου είδους έρευνα από την οποία να προκύπτει ότι εκείνο το 

χρονικό διάστημα, το 2012, προκύπτει διπλή χρέωση; Στα έγγραφά μας δηλ. χρέωση και στο 

Νεστορόπουλο και στο Σκουρτόπουλο; 

Ασλάνογλου: Μπορεί να είναι και αλλαγή, δηλ. η χρέωση θα πρέπει να φύγει από τον 

ιδιοκτήτη και να πάει στον ενοικιαστή, σε κάποιον πρέπει να χρεωθεί, αυτό θα ερευνηθεί. Αλλά 

αυτός ο οποίος πρέπει να πληρώσει είναι κάποιος άλλος, διότι ο ιδιοκτήτης το έχει νοικιάσει το 

κτήμα. 

Σιδηρόπουλος: Για το συγκεκριμένο υπάρχει διπλή χρέωση, η ενημέρωση που έχω είναι 

αυτή, ότι υπάρχει διπλή χρέωση. 

Πρόεδρος: Ο πρόεδρος έχει να μας προσθέσει 

Γ.Λιλιόπουλος(Πρόεδρος Τ.Κ. Κουλούρας): Συνήθως γίνονται αυτά τα μπερδέματα, ότι 

διπλοχρεώνεται κάποια στιγμή, γίνεται συνήθως αυτό το μπέρδεμα. 

Καραπαναγιωτίδης: Όταν έρχεται μια εισήγηση, διαδικαστικά, σημαίνει ότι κάποιος την 

υπογράφει. Αυτός που την υπογράφει πρέπει να έχει κάνει όλο αυτό τον έλεγχο που ρωτάμε τώρα 

εμείς εδώ, θα έπρεπε να έχει γίνει Πρόεδρε, να μη φτάσουμε στο σημείο και ρωτάμε. Δηλ.  

έφτασε σε μας μια εισήγηση, εμείς αποφασίζουμε πάνω στην εισήγηση, ποιος αναλαμβάνει την 

ευθύνη ή ποιος έχει κάνει αυτόν τον έλεγχο; Απλός έλεγχος είναι. Δηλ. εσείς είστε προϊστάμενος 

της κυρίας που το υπογράφει, άρα θα έπρεπε να γίνει η εισήγηση, ποιος έχει την ευθύνη; Εσείς 

κ.Σιδηρόπουλε; κάποιος έχει την ευθύνη. Να αποφασίσουμε εμείς. Αυτό θέλω να πω, είναι απλά 

πράγματα. 

Πρόεδρος: Έχω την αίσθηση ότι το θέμα το εξετάζουμε, λίγο ξεφεύγουμε από τη 

σπονδυλική στήλη του θέματος. Ποια είναι; Τι ζητάει ένας πολίτης; Ζητάει ένας πολίτης να 

σβηστεί κάποιο χρέος που πρέπει να μεταφερθεί σε άλλον, μέχρι εδώ είναι αληθές; Είναι αληθές. 

Πρέπει να το σβήσουμε; Πρέπει να το σβήσουμε. Οι υδρονομείς κάνανε τον έλεγχο, το 

αναφέρουν οι υδρονομείς, το αναφέρουν 

Καραπαναγιωτίδης: Ποιος έχει την ευθύνη… 

Πρόεδρος: κ.Καραπαναγιωτίδη ποιος θα κάνει τον έλεγχο; Εγώ; Ο κ.Σιδηρόπουλος; οι 

υδρονομείς κάνουν τον έλεγχο και η υπηρεσία οφείλει… και εν πάσει περιπτώσει έρχεται το Δ.Σ. 

να διορθώσει κάποια λάθη που έχουν γίνει στην υπηρεσία, απλό πράγμα είναι δεν νομίζω ότι είναι 

τόσο δύσκολο, ασφαλώς και η διπλή χρέωση 

Καγκελίδης (ομιλία εκτός μικροφώνου): Μια παρατήρηση… τόσο πολύ σε ένα θέμα που 

δεν είναι … σα να είστε γνώστης, γιατί έτσι; 

Πρόεδρος: Είμαι γνώστης κ.Καγκελίδη, ξέρω ποιο είναι το θέμα, περιορίζω εκεί που είναι 

το θέμα, αυτό κάνω και προσπαθώ να εντοπίσω τι συζητάμε. Δεν συζητάμε αν είναι χρεωμένος 

άλλος, θα το δούμε, θα το ελέγξει η υπηρεσία. Δεν συζητάμε αν νοικιάζουν και ποιος το νοικιάζει, 

συζητάμε ότι πληρώνει τζάμπα κάποιος και πρέπει να σβήσει.  

Μπέκης: Πρόεδρε μια λογική είναι αυτή που είπατε, από μια πρώτη ματιά θα μπορούσε 

κάποιος να συμφωνήσει. Εδώ έχομε ένα πρόβλημα μιας κυρίας που ζητά φορολογική 

ενημερότητα για να μην πληρώσει ένα σεβαστό ποσό 1.400€ με την αιτιολογία ότι νοικιάζει το 

χωράφι.  

Από την άλλη μεριά υπάρχει η αναγκαιότητα της υπηρεσίας να είναι δίκαιη απέναντι σε 

όλους, όλοι και όλες να πληρώνουν, αυτά που οφείλουν για υπηρεσίες που καρπώνονται, 

επομένως πρέπει να δούμε εμείς τι; Αν το αιτιολογικό είναι σωστό.  

Εγώ θα το πάω ακόμα παραπέρα, ερεύνησε η υπηρεσία ότι πράγματι υπάρχει ειλικρινής 

ενοικίαση; Είναι δηλωμένη αυτή η ενοικίαση στη φορολογική δήλωση; Ή υπάρχει ένα ιδιωτικό 

συμφωνητικό που σήμερα το χρησιμοποιώ και μετά το σκίζω; Ή μια οποιαδήποτε βεβαίωση ή 



οποία δεν είναι επίσημη; Ή εν πάση περιπτώσει μπορεί να αμφισβητηθεί; Όλα αυτά για να 

είμαστε δίκαιοι. Γιατί εμείς θα ψηφίσουμε απαλλαγή επειδή ακριβώς υπάρχει ενοικίαση. Η 

ενοικίαση πως θα βεβαιωθεί; Από τους υδρονομείς απλώς και μόνο; Αυτή είναι η αμφιβολία και η 

υπηρεσία πράγματι θα τα πάρει αυτά λεφτά, υπάρχει έρευνα ότι υπάρχει διπλή χρέωση;  

Κλείνω λέγοντας ότι μέχρι τώρα μας έρχονται αρκετές αιτήσεις και έχουμε ψηφίσει 

απαλλαγές, αλλά με βεβαίωση και υπογραφή της υπηρεσίας ότι το χρέος αυτό πληρώθηκε και δεν 

είχε καταχωρηθεί η πληρωμή, να που πληρώθηκε τόσο, σβήστε το, εδώ δεν βλέπω κάτι τέτοιο. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση της προϊσταμένης της Δ.Ε. Απ. Παύλου 

Βασιλικής Κυριακοπούλου; 

Μέλη: Ναι 

Υπέρ της εισήγησης ψήφισε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κουλούρας Γ.Λιλιόπουλος 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Χ.Κούτρας, Κ.Καραπαναγιωτίδης, 

Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας, Α.Καγκελίδης, Σ.Ελευθεριάδου, Ν.Μπέκης. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 5-6-2015 εισηγητικό σημείωμα της προϊσταμένης της Δ.Ε. Απ. Παύλου Βασιλικής 

Κυριακοπούλου. 

2.- Την από 22125/5-6-2015 αίτηση της Ε.Νεστοροπούλου. 

3.- Τον υπ’ αριθ. 23/2013/2014 χρηματικό κατάλογο. 

4.- Την αναγκαιότητα διαγραφής των βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Ευδοξίας 

Νεστοροπούλου του Εμμανουήλ, διότι έχουν χρεωθεί και στον Φίλιππο Σκουρτόπουλο 

του Στεφάνου, ο οποίος και καλλιεργεί τα εν λόγω αγροτεμάχια. 

5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του 

άρθρου 96 του Ν.3463/2006. 

 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 

γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Εγκρίνει τη διαγραφή συνολικού ποσού 1.433,85€ [ήτοι 1.185,00€ τέλη 

άρδευσης + 248,85€ προσαυξήσεις = 1.433,85€]  εκ των  βεβαιωθέντων τελών άρδευσης 

της Ευδοξίας Νεστοροπούλου του Εμμανουήλ, διότι έχουν χρεωθεί και στον Φίλιππο 

Σκουρτόπουλο του Στεφάνου, ο οποίος και καλλιεργεί τα εν λόγω αγροτεμάχια. 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  338 / 2015 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 

 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  

Θ. Αγγελίνας     

Χ. Κούτρας     

Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Γ. Λιλιόπουλος  

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  

Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  

Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  

Σ. Διαμάντης     

Γ. Σοφιανίδης     

Ν. Μωυσιάδης     

Π. Τσαπαρόπουλος     

Β. Λυκοστράτης     

Γ. Κάκαρης     

Μ. Παπαϊωάννου     

Λ. Ακριβόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Γ. Ορφανίδης     

Ε. Ιακωβίδου     

Χ. Γαϊτάνου     

Ν. Μαυροκεφαλίδης     

Α. Σιακαβάρας     

Θ. Τέτος     

Κ. Καραπαναγιωτίδης     

Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     

Ζ. Πατσίκας     

Α. Καγκελίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Σ. Ελευθεριάδου     

Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  29-6-2015 

Ο Δήμαρχος 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 

Π. Παπαδίνα 

Γ. Μελιόπουλος 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    Βαθμός Ασφαλείας 

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                        Βέροια     -    - 2015 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                              Αριθ. Πρωτ. Δ.Υ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Διοικητικών Υπηρεσιών  

ΤΜΗΜΑ        : Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων                    

ΓΡΑΦΕΙΟ       : Δημοτικού Συμβουλίου                                       

Ταχ.    Δ/νση   : Μητροπόλεως 46 

Πληροφορίες  : Χ. Λιλιόπουλος                                               

Τηλέφωνο       : 2331350529                     

 FAX               : 2331350515                                      

 

 

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ. 338/2015 

              απόφασης   του    Δημοτικού  

              Συμβουλίου.  

 

Περίληψη απόφ. 

Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών 

άρδευσης της Ε.Νεστοροπούλου 

 

 

ΣΧΕΤ : 

 

 

 Σας κοινοποιούμε  την αριθ. 338/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

για να λάβετε γνώση και ανάλογη εφαρμογή. 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

 

 

Κοιν/ση 
1) Γρ. Β/4 

2) Γρ. Δ.Κ.Μακροχωρίου 

 

 


